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Projekt 

  PROTOKÓŁ Nr XXXIX/2022 

z SESJI RADY MIASTA  odbytej w dniu 27 stycznia 2022 r. 

z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość 

(zdalny tryb obradowania) 

 

Sesję rozpoczęto o godz.13.00. 

W sesji udział wzięło 22 radnych na ogólną liczbę 23. 

 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Zmiany, uzupełnienia porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z Sesji Rady Miasta z dnia 16 grudnia 2021 r. 

4. Informacja Prezydenta Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Skargi, wnioski i petycje wpływające do Rady Miasta. 

8/XXXIX/2022 - rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia przez Radę Miasta Siemianowic Śląskich 

uchwały w sprawie "Karty Praw Rodzin". 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1/XXXIX/2022 – dopuszczenia zapłaty podatków, opłat oraz niepodatkowych należności 

budżetowych, stanowiących dochody budżetu Miasta Siemianowice Śląskie, za pomocą innego 

instrumentu płatniczego, w tym instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest pieniądz 

elektroniczny. 

2/XXXIX/2022 – przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 

2021. 

3/XXXIX/2022 –  przyjęcia informacji dotyczącej oceny zagrożenia powodziowego miasta 

Siemianowice Śląskie za rok 2021. 

4/XXXIX/2022 -  częściowej zmiany Uchwały Nr 282/2012 Rady Miasta Siemianowic Śląskich 

z dnia 25 października 2012r. w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów 

i akcji w spółkach prawa handlowego z udziałem Miasta Siemianowice Śląskie – uchwała nie 

podjęta. 

5/XXXIX/2022 – przystąpienia do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego w rejonie ulic Dworskiej, Spokojnej, Michałkowickiej, 

Przedsiębiorców, Zwycięstwa, Henryka Krupanka oraz Kruczej wraz z terenami pola golfowego  

w Siemianowicach Śląskich – uchwała nie podjęta. 

6/XXXIX/2022 – częściowej zmiany Uchwały Nr 158/2019 Rady Miasta Siemianowic Śląskich 

z dnia 19 grudnia 2019 roku w sprawie określenia warunków udzielenia bonifikat i wysokości stawek 
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procentowych przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność Gminy 

Miasta Siemianowice Śląskie. 

7/XXXIX/2022 – zmiany uchwały Nr 605/2018 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 24 maja 

2018r. w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji celowej dla osób fizycznych, osób prawnych 

i wspólnot mieszkaniowych na realizację zadań z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej 

oraz kryteriów wyboru inwestycji do dofinansowania (z późn. zm.). 

9/XXXIX/2022 - sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr 433/2021 Rady Miasta 

Siemianowic Śląskich z dnia 16 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2022 rok. 

10/XXXIX/2022 - w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 -2035. 

11/XXXIX/2022 - w sprawie zmian budżetu miasta na 2022 rok. 

Apel Rady Miasta Siemianowic Śląskich do Prezydenta Miasta Siemianowic Śląskich 

w sprawie wycofania się z zamiaru sprzedaży terenu pod budownictwo przy ul. Spacerowej 

w Siemianowicach Śląskich wraz z protestem mieszkańców miasta Siemianowice Śląskie przeciwko 

planom sprzedaży terenów zielonych sąsiadujących z lasem Bażantarnia. 

7.  Sprawozdania komisji stałych Rady Miasta z działalności za okres styczeń-grudzień 2021r. 

8. Sprawy informacyjne.                                             

9. Zamknięcie obrad Sesji. 

 

Ad. 1 

Otwarcie Sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta Pan Adam Cebula otworzył XXXIX Sesję Rady Miasta Siemianowic 

Śląskich zwołaną zgodnie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

(t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1372 z późn. zm.) oraz art. 15zzx ust. 1 i 2 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. 

o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem 

COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych 

innych ustaw (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 374 z późniejszymi zmianami), zwołaną z wykorzystaniem 

środków porozumiewania się na odległość i stwierdził, że na podstawie wykazu obecności 

generowanego z systemu Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Przewodniczący Rady Miasta przywitał: II Zastępcę Prezydenta Miasta Panią Martę 

Suchanek-Bijak, Sekretarza Miasta Pana Adama Skowronka, Skarbnika Miasta Panią Katarzynę 

Chrapek-Rogowską, Naczelników Wydziałów, Kierowników Referatów, pracowników Urzędu 

Miasta, mieszkańców oraz radnych. 
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Przewodniczący Rady Miasta przypomniał, iż w skład Komisji Uchwał wchodzą: Pani Aleksandra 

Krążek, Pani Barbara Patyk-Płuciennik, Pan Bartłomiej Pieczykolan, Pan Tomasz Nowara, Pan 

Łukasz Rosicki. 

 

Ad. 2 

Zmiany, uzupełnienia porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w dniu 19.01.2022 Komisja Skarg, Wniosków 

i Petycji złożyła projekt uchwały 8/XXXIX/2022 w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia 

przez Radę Miasta Siemianowic Śląskich uchwały w sprawie przyjęcia „Karty Praw Rodziny”. 

 

Wprowadzenie ww. projektu uchwały do porządku obrad wymagało głosowania. 

Radni powyższy projekt uchwały otrzymali. 

Uchwała była przedmiotem obrad Komisji: Polityki Społecznej, Rozwoju Miasta i Inwestycji oraz 

Finansowo-Budżetowej. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały 

nr 8/XXXIX/2022 - rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia przez Radę Miasta Siemianowic 

Śląskich uchwały w sprawie "Karty Praw Rodzin" 

głosowanie: 

za              -          20 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           1 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta uzupełniła porządek obrad o projekt 

uchwały nr 8/XXXIX/2022 - rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia przez Radę Miasta 

Siemianowic Śląskich uchwały w sprawie "Karty Praw Rodzin". 

 

Ponadto Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w dniu 21.01.2022 r. Prezydent Miasta 

skierował pod obrady Rady Miasta  projekt uchwały nr 9/XXXIX/2022 w sprawie sprostowania 

oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr 433/2021 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 

16 grudnia 2021r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2022 rok, projekt uchwały nr 

10/XXXIX/2022 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 – 2035 oraz projekt 

uchwały nr 11/XXXIX/2022 w sprawie zmian budżetu miasta na 2022 rok. 

Przewodniczący Rady Miasta udzielił głosu Pani Prezydent Marcie Suchanek – Bijak. 

Wprowadzenie ww. projektów uchwał do porządku obrad wymagało głosowania. 
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Radni powyższe projekty uchwał otrzymali. 

Uchwały były przedmiotem obrad Komisji: Rozwoju Miasta i Inwestycji oraz Finansowo-

Budżetowej. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały 

nr 9/XXXIX/2022 - sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr 433/2021 Rady Miasta 

Siemianowic Śląskich z dnia 16 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2022 rok 

głosowanie: 

za              -          21 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta uzupełniła porządek obrad o projekt 

uchwały nr 9/XXXIX/2022 - sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr 433/2021 

Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 16 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta 

na 2022 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały 

nr 10/XXXIX/2022 - w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 -2035 

głosowanie: 

za              -          22 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta uzupełniła porządek obrad o projekt 

uchwały nr 10/XXXIX/2022 - w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 -

2035. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały 

nr 11/XXXIX/2022 - w sprawie zmian budżetu miasta na 2022 rok 

głosowanie: 

za              -          22 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
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Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta uzupełniła porządek obrad o projekt 

uchwały nr 11/XXXIX/2022 - w sprawie zmian budżetu miasta na 2022 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że grupa Radnych zaproponował wprowadzenie do 

porządku obrad Apel Rady Miasta Siemianowic Śląskich do Prezydenta Miasta Siemianowic 

Śląskich w sprawie wycofania się z zamiaru sprzedaży terenu pod budownictwo przy ul. Spacerowej 

w Siemianowicach Śląskich. 

  /apel stanowi załącznik protokołu/ 

 

Ponadto Przewodniczący Rady Miasta przekazał, iż wpłynął Protest mieszkańców miasta 

Siemianowice Śląskie przeciwko planom sprzedaży terenów zielonych sąsiadujących z lasem 

Bażantarnia. 

/protest stanowi załącznik protokołu/ 

 

Wprowadzenie apelu do porządku obrad wymagało głosowania. 

Radni powyższy apel otrzymali. 

Dyskusja: 

Pan Adam Cebula 

Pan Jan Nycz 

Pan Marcin Janota 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie uzupełnienie porządku obrad o Apel Rady 

Miasta Siemianowic Śląskich do Prezydenta Miasta Siemianowic Śląskich w sprawie wycofania się 

z zamiaru sprzedaży terenu pod budownictwo przy ul. Spacerowej w Siemianowicach Śląskich 

głosowanie: 

za              -          21 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           1 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta uzupełniła porządek obrad o Apel Rady 

Miasta Siemianowic Śląskich do Prezydenta Miasta Siemianowic Śląskich w sprawie wycofania się 

z zamiaru sprzedaży terenu pod budownictwo przy ul. Spacerowej w Siemianowicach Śląskich. 

 

Dyskusja – ciąg dalszy 
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Pani Karina Siwiec – Magielnicka zaproponowała włączenie protestu mieszkańców do porządku 

obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta zaproponował procedować Apel Rady Miasta wraz z protestem 

mieszkańców. 

Pan Paweł Siegel zaproponował załączyć protest mieszkańców jako załącznik do Apelu Rady Miasta. 

Rada Miasta nie wyraziła sprzeciwu do propozycji Radnego Pawła Siegel. 

Pan Grzegorz Mól 

 

Innych propozycji zmian porządku obrad nie zgłoszono. 

 

Ad. 3 

Zatwierdzenie protokołu z Sesji Rady Miasta z dnia 16 grudnia 2021 r. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że nie wpłynęły uwagi do protokołu z dnia 

16 grudnia 2021 r. 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie zatwierdzenie protokołu z sesji Rady Miasta 

z dnia 16 grudnia 2021 r. 

głosowanie: 

za              -          22 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta zatwierdziła protokół z sesji Rady Miasta z 

dnia 16 grudnia 2021 r. 

 

Ad. 4 

Informacja Prezydenta Miasta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

II Zastępca Prezydenta Miasta Pani Marta Suchanek - Bijak złożyła informację z działalności 

w okresie międzysesyjnym. 

Następnie Przewodniczący Rady Miasta udzielił głosu Radnym, którzy zwracali się z zapytaniami do 

Prezydenta Miasta. 

 

Dyskusja: 

Pan Jan Nycz 

Pan Grzegorz Jurkiewicz 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 
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Pani Karina Siwiec – Magielnicka 

Pani Barbara Patyk – Płuciennik 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Adam Cebula 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Łukasz Rosicki 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Adam Cebula 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Tomasz Nowara 

Pan Adam Cebula 

Pan Grzegorz Jurkiewicz 

Pan Grzegorz Mól  poprosił o informację dotyczącą obwodnicy Bańgowa na piśmie 

Pan Adam Cebula 

Pani Beata Gałecka 

Pani Barbara Patyk – Płuciennik 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta zobowiązała się do przedstawienia na 

piśmie informacji dla Pana Grzegorza Móla 

Pan Andrzej Gościniak poprosił o informację dotyczącą plakatów na słupach ogłoszeń na piśmie 

Pan Adam Cebula 

Pan Andrzej Gościniak 

Pan Wojciech Staszczak 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Andrzej Gościniak 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta zobowiązała się do przedstawienia na 

piśmie informacji dla Pana Andrzeja Gościniaka 

Pan Adam Cebula 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pan Adam Cebula 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Adam Skowronek – Sekretarz Miasta 

Pan Adam Cebula 

Pan Marcin Janota poprosił o informację w sprawie wykorzystania pomieszczeń po administracji 

MPGKiM na piśmie 
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Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta zobowiązała się do przedstawienia na 

piśmie informacji dla Pana Marcina Janoty 

Pan Marcin Janota 

 

Ad. 5 

Skargi, wnioski i petycje wpływające do Rady Miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że do Rady Miasta wpłynęły trzy petycje: 

- petycja ws. ochrony dzieci oraz ludzi osłabionych przed szkodliwym wpływem na ich zdrowie 

sztucznego promieniowania mikrofalowego, 

- petycja ws. wydania zakazu stosowania maseczek ochronnych, 

- petycja ws. podjęcia uchwały promującej prozdrowotne zachowania. 

 

Powyższe petycje Radni otrzymali. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zaproponował skierowanie petycji ws. ochrony dzieci oraz ludzi 

osłabionych przed szkodliwym wpływem na ich zdrowie sztucznego promieniowania mikrofalowego 

zgodnie z kompetencjami do Prezesa Rady Ministrów. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie przekazanie petycji ws. ochrony dzieci oraz 

ludzi osłabionych przed szkodliwym wpływem na ich zdrowie sztucznego promieniowania 

mikrofalowego zgodnie z kompetencjami do Prezesa Rady Ministrów 

głosowanie: 

za              -          20 

przeciw     -           1 

wstrzym.   -           1 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta postanowiła przekazać petycję ws. ochrony 

dzieci oraz ludzi osłabionych przed szkodliwym wpływem na ich zdrowie sztucznego 

promieniowania mikrofalowego zgodnie z kompetencjami do Prezesa Rady Ministrów. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zaproponował skierowanie petycji ws. wydania zakazu stosowania 

maseczek ochronnych zgodnie z kompetencjami do Marszałek Sejmu oraz Prezesa Rady Ministrów. 

 

Dyskusja: 

Pan Andrzej Gościniak 
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Pan Wojciech Staszczak 

Pan Andrzej Gościniak 

Pan Adam Cebula 

Pan Grzegorz Jurkiewicz 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Adam Cebula 

Pan Grzegorz Mól 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Maciej Bieniak 

Pan Adam Cebula 

Pan Maciej Bieniak 

Pan Adam Cebula 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Adam Cebula 

Pan Maciej Bieniak 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie przekazanie petycji ws. wydania zakazu 

stosowania maseczek ochronnych zgodnie z kompetencjami do Marszałek Sejmu oraz Prezesa Rady 

Ministrów 

głosowanie: 

za              -          19 

przeciw     -           1 

wstrzym.   -           2 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta postanowiła przekazać petycję ws. wydania 

zakazu stosowania maseczek ochronnych zgodnie z kompetencjami do Marszałek Sejmu oraz Prezesa 

Rady Ministrów. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zaproponował przekazanie petycji ws. podjęcia uchwały promującej 

prozdrowotne zachowania do rozpatrzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie przekazanie petycji ws. podjęcia uchwały 

promującej prozdrowotne zachowania do rozpatrzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

głosowanie: 
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za              -          20 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           2 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta postanowiła przekazać petycję ws. podjęcia 

uchwały promującej prozdrowotne zachowania do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po rozpatrzeniu 

petycji, przekazała Radzie Miasta  projekt uchwały celem głosowania. 

8/XXXIX/2022 - rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia przez Radę Miasta Siemianowic Śląskich 

uchwały w sprawie "Karty Praw Rodzin". 

 

Opinie Komisji: 

Komisja Polityki Społecznej - indywidualnie na Sesji Rady Miasta 

Komisja Finansowo-Budżetowa –  za – 2, przeciw – 0, wstrzym. - 1 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – indywidualnie na Sesji Rady Miasta 

 

Dyskusja: 

…………….. – reprezentant wnioskodawcy 

Pan Adam Cebula 

Pan Paweł Siegel 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Andrzej Gościniak 

Pan Marek Omelan 

Pan Grzegorz Mól 

Pan Tomasz Nowara 

Pan Wojciech Matczak 

Pan Adam Cebula 

Pani Beata Gałecka 

Pan Grzegorz Jurkiewicz 

Pan Adam Cebula 

Pan Łukasz Rosicki 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 8/XXXIX/2022 - 

rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia przez Radę Miasta Siemianowic Ślaskich uchwały 
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w sprawie "Karty Praw Rodzin" 

głosowanie: 

za              -          16 

przeciw     -           4 

wstrzym.   -           2 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia 

petycji dotyczącej podjęcia przez Radę Miasta Siemianowic Śląskich uchwały 

w sprawie "Karty Praw Rodzin". 

 

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 10 minut przerwy. 

 

Ad.6 

 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady XXXIX Sesji Rady Miasta 

 

Projekt uchwały: 

1/XXXIX/2022 – dopuszczenia zapłaty podatków, opłat oraz niepodatkowych należności 

budżetowych, stanowiących dochody budżetu Miasta Siemianowice Śląskie, za pomocą innego 

instrumentu płatniczego, w tym instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest pieniądz 

elektroniczny. 

 

Opinie Komisji: 

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za 

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 1/XXXIX/2022 – 

dopuszczenia zapłaty podatków, opłat oraz niepodatkowych należności budżetowych, stanowiących 

dochody budżetu Miasta Siemianowice Śląskie, za pomocą innego instrumentu płatniczego, w tym 

instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest pieniądz elektroniczny 

głosowanie: 

za              -          21 

przeciw     -           0 
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wstrzym.   -           0 

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Głosowanie unieważnione ze względów technicznych. 

Przewodniczący Rady Miasta zarządził reasumpcję głosowania. 

głosowanie: 

za              -          22 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie dopuszczenia 

zapłaty podatków, opłat oraz niepodatkowych należności budżetowych, stanowiących dochody 

budżetu Miasta Siemianowice Śląskie, za pomocą innego instrumentu płatniczego, w tym 

instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest pieniądz elektroniczny. 

 

Projekt uchwały: 

2/XXXIX/2022 – przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 

2021. 

Opinie Komisji: 

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za 

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za 

Dyskusja: 

Pan Andrzej Gościniak 

Pan Adam Cebula 

Pan Adam Skowronek – Sekretarz Miasta 

Pan Adam Cebula 

Pan Andrzej Gościniak 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Adam Skowronek – Sekretarz Miasta 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 2/XXXIX/2022 – przyjęcia 

sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 

2021 
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głosowanie: 

za              -          22 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2021. 

 

Projekt uchwały: 

3/XXXIX/2022 –  przyjęcia informacji dotyczącej oceny zagrożenia powodziowego miasta 

Siemianowice Śląskie za rok 2021. 

 

Opinie Komisji: 

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za 

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za 

 

Dyskusja: 

Karina Siwiec – Magielnicka 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 3/XXXIX/2022 –  przyjęcia 

informacji dotyczącej oceny zagrożenia powodziowego miasta Siemianowice Śląskie za rok 2021 

głosowanie: 

za              -          21 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Głosowanie unieważnione ze względów technicznych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zarządził reasumpcję głosowania. 

głosowanie: 

za              -          21 

przeciw     -           0 
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wstrzym.   -           0 

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia 

informacji dotyczącej oceny zagrożenia powodziowego miasta Siemianowice Śląskie za rok 2021. 

 

Projekt uchwały: 

 

4/XXXIX/2022 -  częściowej zmiany Uchwały Nr 282/2012 Rady Miasta Siemianowic Śląskich 

z dnia 25 października 2012r. w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów 

i akcji w spółkach prawa handlowego z udziałem Miasta Siemianowice Śląskie 

 

Opinie Komisji: 

Komisja Polityki Społecznej – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1 

Komisja Finansowo – Budżetowa – za – 2, przeciw – 0, wstrzym. - 1 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 2, przeciw – 0, wstrzym. - 2 

Komisja Rewizyjna – Głosowanie indywidualne na sesji 

 

 

Dyskusja: 

Pan Paweł Siegel 

Pan Grzegorz Mól 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Jan Nycz 

Pani Barbara Patyk – Płuciennik 

Pan Marcin Janota 

Pan Adam Cebula 

Pan Marcin Janota 

Pan Grzegorz Mól 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Andrzej Gościniak 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pan Paweł Siegel 

Pani Katarzyna Chrapek – Rogowska – Skarbnik Miasta 

Pan Adam Cebula 
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Pan Paweł Siegel 

Pan Marcin Janota 

Pan Wojciech Staszczak 

Pan Adam Cebula 

Pan Marcin Janota 

Pan Wojciech Staszczak 

Pan Andrzej Gościniak 

Pan Adam Cebula 

Pani Karina Siwiec – Magielnicka 

Pan Grzegorz Mól 

Pan Jan Nycz 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Wojciech Staszczak 

Pan Adam Cebula 

Pan Wojciech Staszczak 

 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 4/XXXIX/2022 -  

częściowej zmiany Uchwały Nr 282/2012 Rady Miasta Siemianowic Śląskich 

z dnia 25 października 2012r. w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów 

i akcji w spółkach prawa handlowego z udziałem Miasta Siemianowice Śląskie 

głosowanie: 

za              -            4 

przeciw     -          14 

wstrzym.   -           4 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta nie podjęła uchwały w sprawie częściowej 

zmiany Uchwały Nr 282/2012 Rady Miasta Siemianowic Śląskich 

z dnia 25 października 2012r. w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów 

i akcji w spółkach prawa handlowego z udziałem Miasta Siemianowice Śląskie. 

 

Radny Andrzej Gościniak poinformował, iż pomylił się podczas głosowania. 

 

Projekt uchwały: 
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5/XXXIX/2022 – przystąpienia do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru położonego w rejonie ulic Dworskiej, Spokojnej, Michałkowickiej, 

Przedsiębiorców, Zwycięstwa, Henryka Krupanka oraz Kruczej wraz z terenami pola golfowego  

w Siemianowicach Śląskich 

 

Opinie Komisji: 

Komisja Polityki Społecznej – za – 3, przeciw – 0, wstrzym. - 2 

Komisja Finansowo – Budżetowa – za – 2, przeciw – 0, wstrzym. - 1 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 0, przeciw – 2, wstrzym. - 3 

Komisja Rewizyjna – Głosowanie indywidualne na sesji 

 

Dyskusja: 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Jan Nycz 

Pan Marcin Janota 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pani Karina Siwiec – Magielnicka 

Pan Grzegorz Mól 

Pani Barbara Patyk – Płuciennik 

Pani Magdalena Faracik – Nowak – Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 5/XXXIX/2022 – 

przystąpienia do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru położonego w rejonie ulic Dworskiej, Spokojnej, Michałkowickiej, Przedsiębiorców, 

Zwycięstwa, Henryka Krupanka oraz Kruczej wraz z terenami pola golfowego w Siemianowicach 

Śląskich 

głosowanie: 

za              -            0 

przeciw     -          16 

wstrzym.   -           6 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, iż Rada Miasta nie podjęła uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru położonego w rejonie ulic Dworskiej, Spokojnej, Michałkowickiej, Przedsiębiorców, 
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Zwycięstwa, Henryka Krupanka oraz Kruczej wraz z terenami pola golfowego w Siemianowicach 

Śląskich. 

 

Projekt uchwały: 

6/XXXIX/2022 – częściowej zmiany Uchwały Nr 158/2019 Rady Miasta Siemianowic Śląskich 

z dnia 19 grudnia 2019 roku w sprawie określenia warunków udzielenia bonifikat i wysokości stawek 

procentowych przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność Gminy 

Miasta Siemianowice Śląskie 

 

Opinie Komisji: 

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za 

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – jednogłośnie za 

 

Dyskusja: 

Pan Paweł Siegel – zwrócił się o pisemną informację dot. ilości wniosków 

Pan Mariusz Sobeczko – Zastępca Naczelnika Wydziału Gospodarki Nieruchomościami zobowiązał 

się do przedstawienia informacji 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 6/XXXIX/2022 – 

częściowej zmiany Uchwały Nr 158/2019 Rady Miasta Siemianowic Śląskich 

z dnia 19 grudnia 2019 roku w sprawie określenia warunków udzielenia bonifikat i wysokości stawek 

procentowych przy sprzedaży lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność Gminy 

Miasta Siemianowice Śląskie 

głosowanie: 

za              -          22 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie częściowej 

zmiany Uchwały Nr 158/2019 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 19 grudnia 2019 roku 

w sprawie określenia warunków udzielenia bonifikat i wysokości stawek procentowych przy 

sprzedaży lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność Gminy Miasta Siemianowice 

Śląskie. 
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Projekt uchwały: 

7/XXXIX/2022 – zmiany uchwały Nr 605/2018 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 24 maja 

2018r. w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji celowej dla osób fizycznych, osób prawnych 

i wspólnot mieszkaniowych na realizację zadań z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej 

oraz kryteriów wyboru inwestycji do dofinansowania (z późn. zm.) 

 

Opinie Komisji: 

Komisja Polityki Społecznej – jednogłośnie za 

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1 

Komisja Rewizyjna  – za – 3, przeciw – 0, wstrzym. - 1 

 

Dyskusja: 

Pan Paweł Siegel 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pani Barbara Patyk – Płuciennik 

Pani Katarzyna Mroczka – Kierownik Biura Ochrony Środowiska 

Pan Paweł Siegel 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 7/XXXIX/2022 – zmiany 

uchwały Nr 605/2018 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 24 maja 2018r. w sprawie zasad 

i trybu udzielania dotacji celowej dla osób fizycznych, osób prawnych i wspólnot mieszkaniowych 

na realizację zadań z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej oraz kryteriów wyboru 

inwestycji do dofinansowania (z późn. zm.) 

głosowanie: 

za              -          21 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały 

Nr 605/2018 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 24 maja 2018r. w sprawie zasad 

i trybu udzielania dotacji celowej dla osób fizycznych, osób prawnych i wspólnot mieszkaniowych 

na realizację zadań z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej oraz kryteriów wyboru 

inwestycji do dofinansowania (z późn. zm.) 
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Projekt uchwały: 

9/XXXIX/2022 - sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr 433/2021 Rady Miasta 

Siemianowic Śląskich z dnia 16 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2022 rok 

 

Opinie Komisji: 

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji –  jednogłośnie za 

 

Dyskusja: 

Paweł Siegel 

Pani Katarzyna Chrapek – Rogowska – Skarbnik Miasta 

Pan Andrzej Gościniak 

 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 9/XXXIX/2022 - 

sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr 433/2021 Rady Miasta Siemianowic 

Śląskich z dnia 16 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2022 rok 

głosowanie: 

za              -          22 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie sprostowania 

oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr 433/2021 Rady Miasta Siemianowic Śląskich z dnia 

16 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta na 2022 rok. 

 

Projekt uchwały: 

10/XXXIX/2022 - w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 -2035 

 

Opinie Komisji: 

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 10/XXXIX/2022 - 
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w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 -2035 

głosowanie: 

za              -          22 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022 -2035. 

 

Projekt uchwały: 

11/XXXIX/2022 - w sprawie zmian budżetu miasta na 2022 rok 

Opinie Komisji: 

Komisja Finansowo – Budżetowa – jednogłośnie za 

Komisja Rozwoju Miasta i Inwestycji – za – 4, przeciw – 0, wstrzym. - 1 

Dyskusja: 

Pan Grzegorz Mól 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pani Katarzyna Chrapek – Rogowska – Skarbnik Miasta 

Pani Karina Siwiec – Magielnicka 

Pan Adam Cebula 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt uchwały nr 11/XXXIX/2022 - 

w sprawie zmian budżetu miasta na 2022 rok 

głosowanie: 

za              -          22 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmian budżetu 

miasta na 2022 rok. 

 

Apel Rady Miasta Siemianowic Śląskich do Prezydenta Miasta Siemianowic Śląskich w sprawie 

wycofania się z zamiaru sprzedaży terenu pod budownictwo przy ul. Spacerowej 

w Siemianowicach Śląskich wraz z protestem mieszkańców miasta Siemianowice Śląskie przeciwko 

planom sprzedaży terenów zielonych sąsiadujących z lasem Bażantarnia 
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Dyskusja: 

Pan Jan Nycz zwrócił się o informację na piśmie dla radnych nt. działań podjętych w sprawie podjęcia 

procedur zmiany studium, ewentualnego planu zagospodarowania przestrzennego przy 

ul. Spacerowej 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta zobowiązała się do przekazania 

radnym wnioskowanej informacji 

Pan Grzegorz Mól 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Marcin Janota 

Pan Łukasz Rosicki 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pan Adam Cebula 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pan Adam Cebula 

Pani Karina Siwiec – Magielnicka 

Pan Adam Cebula 

Pani Marta Suchanek – Bijak – II Zastępca Prezydenta Miasta 

Pan Adam Cebula 

Pan Grzegorz Mól 

Pan Andrzej Gościniak 

Pani Małgorzata Gościniak 

Pan Adam Cebula 

Pan Marcin Janota 

Pan Jan Nycz 

Pani Beata Gałecka 

Pan Łukasz Rosicki 

Pan Grzegorz Mól 

Pan Adam Cebula 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie apel Rady Miasta Siemianowic Śląskich do 

Prezydenta Miasta Siemianowic Śląskich w sprawie wycofania się z zamiaru sprzedaży terenu pod 

budownictwo przy ul. Spacerowej w Siemianowicach Śląskich wraz z protestem mieszkańców miasta 

Siemianowice Śląskie przeciwko planom sprzedaży terenów zielonych sąsiadujących 

z lasem Bażantarnia 
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głosowanie: 

za              -          21 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 

 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła apel Rady Miasta Siemianowic 

Śląskich do Prezydenta Miasta Siemianowic Śląskich w sprawie wycofania się z zamiaru sprzedaży 

terenu pod budownictwo przy ul. Spacerowej w Siemianowicach Śląskich wraz z protestem 

mieszkańców miasta Siemianowice Śląskie przeciwko planom sprzedaży terenów zielonych 

sąsiadujących z lasem Bażantarnia. 

Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 5 minut przerwy. 

 

Ad. 7 

Sprawozdania komisji stałych Rady Miasta z działalności za okres styczeń-grudzień 2021r. 

Przewodniczący Rady Miasta wznowił obrady XXXIX Sesji Rady Miasta. 

Sprawozdania z działalności Komisji Stałych Rady Miasta za okres styczeń - grudzień 2021 r. 

odczytali: 

- Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Pan Wojciech Matczak 

- Przewodnicząca Komisji Polityki Społecznej Pani Karina Siwiec - Magielnicka 

- Przewodniczący Komisji Rozwoju Miasta i Inwestycji Pan Jan Nycz 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Marcin Janota 

- Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Pan Grzegorz Jurkiewicz. 

/powyższe sprawozdania stanowią załącznik protokołu/ 

 

Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie blok sprawozdań Komisji Stałych Rady Miasta 

z działalności za okres styczeń - grudzień 2021 r. 

głosowanie: 

za              -          21 

przeciw     -           0 

wstrzym.   -           0 

/głosowanie imienne stanowi załącznik protokołu/ 
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Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła sprawozdania wszystkich Komisji 

Stałych Rady Miasta. 

 

Ad. 8 

Sprawy informacyjne. 

 

Przewodniczący Rady Miasta w sprawach informacyjnych: 

-  poinformował, iż wpłynęło pismo Prezydenta Miasta dot. wytypowania dwóch przedstawicieli 

Rady Miasta do zesołu, który zarekomenduje przeznaczenie zmodernizowanego budynku po 

Gimnazjum nr 2 przy ul. Przyjaźni 28 na zadania oświatowe w zakresie: wychowania przedszkolnego 

lub/ i szkoły podstawowej. 

Klub Radnych Koalicji Obywatelskiej zgłosił kandydaturę Pani Kariny Siwiec – Magielnickiej. 

Klub Samorządowcy 2018 zgłosił kandydaturę Pana Grzegorz Jurkiewicza. 

Radny Marcin Janota zaproponował, aby każdy z Klubów miał swojego przedstawiciela 

w powyższym zespole oraz zgłosił kandydaturę Radnego Tomasza Nowara. 

Radny Grzegorz Jurkiewicz poparł propozycję Radnego Marcina Janoty, aby każdy Klub miał 

swojego przedstawiciela w powyższym zespole. 

Głosowanie zostało odłożone do czasu zaakceptowania przez Prezydenta Miasta propozycji, aby 

każdy z Klubów posiadał swojego przedstawiciela w powyższym zespole. 

Ponadto Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że do Rady Miasta wpłynęło: 

- pismo w sprawie uregulowania deputatów węglowych, 

- pismo wraz z uchwałą Rady Gminy Godów w sprawie podjęcia apelu dotyczącego zapewnienia 

jednostkom samorządu terytorialnego udziału w dochodach publicznych odpowiednio do 

przypadających im zadań, 

- pismo dr. Marcina Gawlity w sprawie danych statystycznych podawanych przez Szpital, 

- pismo z Związku Miast Polskich w sprawie petycji przeciwko Lex Czarnek. 

Przewodniczący Rady Miasta dodał, że z treścią powyższych pism Radni mogą się zapoznać 

w Biurze Rady Miasta. 

Ponadto Przewodniczący Rady Miasta poinformował, iż odczyta rejestr złożonych przez Radnych 

Rady Miasta interpelacji i zapytań złożonych w okresie międzysesyjnym na następnej Sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował również o konieczności skontaktowania się 

z informatykami Urzędu Miasta w sprawie tabletów. 

 

W sprawach informacyjnych głos zabrali: 
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Pan Grzegorz Jurkiewicz w sprawie sprawozdania z działalności Parafii św. Jana Sarkandra na oś. 

Bańgów. 

Pan Andrzej Gościniak w sprawie pism, które otrzymał od Przewodniczącego Rady Nadzorczej 

MPGKiM oraz Zarządu MPGKiM, w których grożą Radnemu postępowaniem sądowym. 

Pan Grzegorz Mól poprosił, aby informacje o posiedzeniach Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w formie SMS przekazywane były wszystkim radnym. 

Pan Paweł Siegel poinformował, iż złożył pismo o zawieszeniu w prawach członka Platformy 

Obywatelskiej, tym samym od dnia dzisiejszego nie jest już członkiem Klubu Radnych Koalicji 

Obywatelskiej. 

Pan Grzegorz Jurkiewicz poinformował, iż otrzymał z Biura Rady Miasta SMS-a o terminie 

posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Ad. 9 

 

Przewodniczący Rady Miasta Pan Adam Cebula zamknął XXXIX Sesję Rady Miasta Siemianowic 

Śląskich  VIII kadencji. 

Sesja zakończyła się o godz. 18:05 

 

     Przewodniczący Rady Miasta    

                                                                                                                                                                    

                                                                                                            Adam Cebula 

 

 

Protokołował: 

Adrian Zjawiński 
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